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【１】ｙ＝３ｘ-2について、以下の表に当てはまる値を書きなさい。 

ｘ -3 -2 -1 0 1 2 3 4 

ｙ -11 -8 -5 -2 1 4 7 10 

【２】【１】について、ｘが-2 から 4 まで変化するときのｘの増加量、ｙの増加量、変化に割合を

それぞれ求めなさい。   

 （ ｘの増加量：   6     ｙの増加量：  18     変化の割合：   3       ） 

中学２年  １次関数 

１次関数（２） 名前 

            月                 日 

〇１次関数ｙ＝ax+bでは、ｘの値が１増加すると、ｙの値は aだけ増加する。 

＜例＞ｙ＝２ｘ+1について、以下の表に当てはまる値を書きなさい。 

ｘ -3 -2 -1 0 1 2 3 4 

ｙ -5 -3 -1 1 3 5 7 9 

ｘの値が 1増えるごとに、ｙの値は 2ずつ増えている。 

〇変化の割合とは、ｘの増加量に対するｙの増加量の割合のことである。 

変化の割合＝
ｙの増加量

ｘの増加量
 と表すことができる。 

上記の例でいうと、ｘが-3から 1 まで 4変化するとき、ｙの値は-5から 3 まで 8増加してい

る。このとき、変化の割合は 8÷4＝2 となり、１次関数の aの値と等しい。よって、 

変化の割合＝
ｙの増加量

ｘの増加量
 ＝ａ とすることができる。 

＜ポイント＞  １次関数の変化の割合 
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